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SEANCE DU 5 juillet 1996
 

Challenge Raid Aventure National Convention Ville de Niort/
Association Raid Aventure Organisation  

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, 
M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, 
M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, 
M. Gilles FRAPPIER  
 

Conseillers :
M. Jacques LAMARQUE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER,
M. Paul SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, 
M. Michel GENDREAU, Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Françoise BILLY, 
Mme Geneviève RIZZI, M. Gérard NEBAS, Mme Annie COUTUREAU, 
M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, 
M. Jean-Michel PASSERAULT, Mme Christiane FASILLEAU, 
M. Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, Mme Janine LUCAS, 
M. Jean PILLET, M. Frédéric ROUILLE, M. Claude VITELLINI, 
Mme Françoise GAILLARD, M. Michel RIVALLIN, Mme Catherine 
REYSSAT, M. Guy-Marie GUERET 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
M. Christian RIBBE donne pouvoir à M. Claude PAGES 
Mme Chantal BARRE donne pouvoir à M. Alain BAUDIN 
Mme Christiane ROUSSELLE donne pouvoir à M. Bernard BELLEC 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Jean PILLET 
M. Hervé LAMPIN donne pouvoir à M. Pierre STEVENET 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD 
Excusés :
          Mme Marie-Cécile MORISOT
 
 
 
 

DELIBERATION  D96248

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 5 juillet 1996



 
Jeunesse Challenge Raid Aventure National Convention Ville de 

Niort/Association Raid Aventure Organisation  
 
 
Madame Nadine PINSON, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale :
L'association RAID AVENTURE ORGANISATION avec le parrainage du Ministère de la Jeunesse et des Sports et 
de l'Association des Maires de France, organise pendant une semaine des épreuves sportives pour des jeunes de 16 
à 24 ans souvent issus de milieux défavorisés ; leur donner confiance, mettre en valeur leurs atouts, leur donner le 
goût de l'effort et de la solidarité sont les objectifs du RAID AVENTURE.
 
De plus pendant la durée du RAID des contacts Formation-Emploi sont organisés en présence de chefs 
d'entreprises qui proposent stages et emplois.
 
La Ville de Niort pour soutenir cette initiative souhaite la participation d'une équipe de jeunes niortais (équipe de 
6 jeunes : 4 garçons et 2 filles) au RAID AVENTURE SUD-OUEST qui se déroulera du 27 Octobre au 2 
Novembre 1996.
 
Le coût d'inscription d'une équipe au RAID AVENTURE SUD-OUEST est de 18.000F, les droits 
d'inscription couvrent la totalité des coûts d'organisation et de participation(frais de nourriture, 
l'habillement, l'encadrement, le couchage, les transports pendant les épreuves, l'assurance etc..).
 
En amont de cette manifestation, la Ville de Niort en collaboration avec l'Office Municipal des sports et le 
Partenariat d'Associations et Clubs Sportifs, d'entreprises, de bénévoles, de toutes structures et personnes 
intéressées souhaite organiser un CHALLENGE AVENTURE NIORTAIS au mois de Juillet.
 
L'équipe vainqueur de ce challenge sera sélectionnée pour participer au RAID SUD-OUEST.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :
 
- soutenir ce projet d'inscription fixé à 18.000F
 
- approuver la convention avec l'Association RAID AVENTURE ORGANISATION
 
- autoriser Monsieur le Maire à la signer 
 
La dépense sera inscrite au budget de l'exercice 1996 fonct 922 sous fonct 2422 art 65748 par prélèvement sur 
les dépenses imprévues.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

 
 
 
 
 



Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Nadine PINSON
 
Ordre du jour


